



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 287.
MELLÉKLET: 2 db**

TÁRGY: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének...../2022. (.....) önkormányzati rendelete egyes önkormányzati rendeletek bevételnövekedési és egyéb célú módosításáról, továbbá javaslat a tömegközlekedési, a piaci és a vásári díjak módosítására

(t e r v e z e t)

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2022. december 15-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Dr. Varga András osztályvezető
Smolek Erika kodifikátor**

ELŐADÓ:

Dr. Gábor Ferenc jegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

**Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság
Pénzügyi Bizottság**

HATÁROZAT SZÁMA:

**.../2022. (XII...) GVB határozat
.../2022. (XII...) PB határozat**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

dr. Biró Gyula aljegyző

Terjedelem: 1+ 29 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

**rendelet-tervezetre: Minősített többség
határozati javaslatra: Egyszerű többség**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az elmúlt ülésén tárgyalta a „Javaslat az Önkormányzat energia megtakarítást, valamint kiadáscsökkentő és bevételnövelő intézkedések meghozatalát célzó intézkedési terv elfogadására” vonatkozó előterjesztést.

Az előterjesztés részeként elfogadott 420/2022. (XI.24.) számú önkormányzati határozatban a közgyűlés felkért, hogy a bevételek növelése érdekében a közgyűlés hatáskörébe tartozó díjemelésekre vonatkozó javaslatot terjesszek a közgyűlés soron következő ülése elé, mely során a díjemelés mértékét úgy kell előirányozni, hogy az fedezze a ténylegesen felmerülő önköltséget és legalább az infláció mértékét elérje.

Az előterjesztés javaslatot fogalmaz meg az egyes önkormányzati rendeletek bevételnövekedési és egyéb célú módosítására. Módosításra kerülne:

- a) A temetőkről és temetkezésről szóló 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelet,
- b) A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII.5.) önkormányzati rendelet,
- c) Az egészségügyi alapellátások közzeteiről szóló 54/2012. (XII. 7.) önkormányzati rendelet,
- d) A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet,
- e) Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 6/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet,
- f) A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 33/2017. (X. 9.) önkormányzati rendelet,
- g) A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló 47/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelet,
- h) A közterületek használatáról szóló 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet,
- i) A 2022. évi költségvetésről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet,
- j) Az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 10/2022. (VI.28.) önkormányzati rendelet.

Fentiekén túl az alábbi díjak megváltoztatása nem jár együtt rendelet módosítással, azokat a közgyűlés – egyszerű többséggel - határozattal fogadhatja el:

- k) Piaci és vásári díjak;
- l) Helyi tömegközlekedési díjak;

A) A temetőkről és a temetkezésről szóló 9/2003. (IV.30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ttr.) módosítása

A Ttr. 1. melléklete tartalmazza a temetési helyek megváltási díjait, míg a 2. melléklet a temetői létesítmények, illetőleg az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjakat, továbbá a köztemetőben

- a temetkezési szolgáltatók kivételével - vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temető-fenntartási hozzájárulás díjakat.

A Polgármesteri Hivatal összehasonlította más megyei jogú városok (Kecskemét, Sopron), valamint hasonló lélekszámú városok temetőivel a Szekszárdon alkalmazott díjakat. Elmondható, hogy egészen nagy szórások vannak adott tételekben egy adott település különböző temetőit nézve is jelentkezik eltérés. Figyelembe kell venni, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város közgyűlése legutóbb 2017-ben módosította a Ttr. mellékleteiben található díjakat, így azok 2018. január 1-től hatályosak. Az önkormányzatnak a köztemetők üzemeltetése bruttó 25-30 millió Ft kiadást jelent évente és az energiaárak, valamint az üzemanyagárak drasztikus emelkedése miatt a következő évben várhatóan ez az összeg növekedni fog. Az üzemeltetési kiadások fedezéséhez az önkormányzatnak a díjából származó bevételeket évente 7-10 millió Ft-tal kell kiegészíteni. A Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint a 2022. októberi fogyasztóiár-index mutató mértéke 21,1 %. A fent leírtakat, az inflációt, valamint a kegyeleti közszolgáltatási feladatokat ellátó Panteon Kft. javaslatát figyelembe véve **20 %-os díjemelési javaslat** szerepel az előterjesztésben. Ez éves szintén 3,5–4 millió Ft többletbevételt eredményezhet, melyet az üzemeltetés veszteségeinek csökkentésére lehet fordítani.

A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 40. §-ának (3) és (5) bekezdése a következőkről rendelkezik:

„(3) A (2) bekezdésben meghatározott díjfajtákon belül a köztemetőkre vonatkozó díjak mértékét az önkormányzat rendeletben állapítja meg. A díjmértékeket évente felül kell vizsgálni.”

„(5) A települési önkormányzat képviselő-testülete, fővárosban a közgyűlés a díj megállapításakor kikéri a fogyasztók területileg illetékes érdek-képviselői szerveinek véleményét.”

A törvényre hivatkozással a köztemetőkre vonatkozó díjak megállapításakor az előterjesztés elkészültét követően, annak megküldésével kikérjük az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület véleményét, a beérkező véleményt a Közgyűlésen ismertetni fogjuk.

B) A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII.5.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Vpr.)

A Vpr-ben meghatározott díjak felülvizsgálata kapcsán megkerestük a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, mint a vásár és a piac üzemeltetőjét. Az üzemeltető tájékoztatása szerint mindenképpen indokolt a díjak viszonylag jelentős módosítása, hiszen a jelenleg alkalmazott díjakat 2014-ben fogadta el a közgyűlés, azok 2015. január 1-től változatlanok. Az elmúlt 8 év alatt több, mint duplájára emelkedtek a piac és vásár üzemeltetési költségei (munkabérek, karbantartás, energiaárak, tisztítószerek stb.). Jelenleg a piac és a vásár veszteségesen működik (a két tevékenység együttesen évi 12 millió Ft bevételt generál), a javasolt díjemeléssel - amennyiben nem csökken drasztikusan a bérlők száma – nagy valószínűséggel nullszaldósan üzemeltethető 2023-tól mind a két tevékenység. Az üzemeltető a fenti indokokra tekintettel az egyes díjtételeknél **50-82 %-ig terjedő díjemelést** javasolt, melyet az előterjesztésbe beépítettünk.

Emellett két új díjtétel bevezetésére tett javaslatot az üzemeltető:

- I. 3. pont: piaci asztalok mellett árusítás ládából 100 Ft/láda/alkalom
- I. 4. pont: piaci asztalok mellett árusítás bármilyen tárolóeszközből 400 Ft/m²/alkalom

Ezzel összefüggésben az alábbi szövegrész megjelenítését tartja szükségesnek a rendeletben az üzemeltető:

„Tilos a vásári, illetve a piaci közlekedési utakat göngyöleggel, ládákkal, bármilyen tárolóeszközzel, vagy más áruval eltorlaszolni, a közönséget a vásárlásban és a közlekedésben bármilyen módon akadályozni. A piacon a bérelt asztalok mellett ládából és bármilyen tárolóeszközből csak a fentiek maradéktalan betartásával lehetséges a 2. számú függelékben meghatározott díj ellenében.”

Ezt a kiegészítést a Vpr. Rendszeti előírások fejezetébe illesztettük be.

Az új díjtételek bevezetését és a rendelet kiegészítését az indokolja, hogy jelenleg nincs szabályozva, hogy a bérelt asztal mellett mit és mennyi ládát, illetve egyéb dolgot tárolhat a bérlő, ezért ezt egyre többen kihasználják és már teljesen eltorlaszolják a közlekedési útvonalakat. Továbbá, ha nagy asztalfelületen szeretnének árulni, akkor is csak egy asztalt bérelnek, a többi árut ládából és egyéb eszközökből árulják. A piacfelügyelők elmondása szerint ez a helyzet szerdánként és szombatonként már tarthatatlan és kezelhetetlen.

C) Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 54/2012. (XII. 7.) önkormányzati rendelet

Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló önkormányzati rendelet technikai jellegű módosításra tesz javaslatot. A 3. számú felnőtt háziorvosi körzet címe megváltozott, ennek átvezetését tartalmazza a módosítás.

D) A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Kpr.)

A Kpr. 1. melléklete tartalmazza a közterületi parkolási díjakat, pótdíjakat és bérleti díjakat. A parkolók üzemeltetését végző közszolgáltató, a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. több változatot is kidolgozott a díjak emelésére, illetve áttekintette más megyei jogú városokban alkalmazott díjtételeket (lásd az előterjesztés 1. mellékletét). Megállapítható, hogy a jelenleg hatályos díjak 40 %-os emelésével sem érné az önkormányzat az összehasonlított településeken jelenleg alkalmazott legalacsonyabb díjakat. A közgyűlés által elfogadott 420/2022. (XI.24.) önkormányzati határozat a díjak vonatkozásában minimum 50 %-ot irányzott elő a parkolási díjak emelése vonatkozásában. Fontos hangsúlyozni, hogy a közgyűlés 2010-ben módosította utoljára a parkolási díjakat, azok 2011. január 1-je óta változatlanok.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 15/A. § (5) bekezdése szerint:

„Az egy órára vonatkozó várakozási díj személygépkocsi, három- vagy négykerekű motorkerékpár, valamint három- vagy négykerekű segédmotoros kerékpár várakozása esetén - a tárgyév január 1. napjától tárgyév december 31. napjáig terjedő időszakban - nem haladhatja meg az állami adóhatóság által az előző naptári év szeptemberében és az azt megelőző tizenegy hónapban egy liter ESZ 95-ös ólmozatlan benzinnel üzemanyagköltség-

elszámolóssal kapcsolatosan alkalmazható áráként havonta közzétett ár egyszerű számtani átlagának a kétszeresét.”

A NAV által közzétett adatok szerint a havonta közzétett ár egyszerű számtani átlagának kétszerese:

- a) hatósági ár alapján számítva: 961.- Ft
- b) piaci ár alapján számolva: 1.087.- Ft.

Figyelembe véve a más településeken jelenleg alkalmazott díjakat, a parkolók fenntartási és új parkolók építési költségeinek alakulását, a jelenleg az 1. díjzónában alkalmazott **1 óra várakozási díj 400.- Ft-ra történő emelésére és ezzel egyidejűleg a mellékletben található többi díj arányos emelésére tesz javaslatot az előterjesztés.** A közszolgáltató jelezte továbbá, hogy a lakossági parkolási kártyák 400.- Ft-os kezelési költsége a kiadott kártyák előállítási költségének a töredékét fedezi csak, ezért annak emelése mindenképp indokolt. Az üzemeltető javasolja továbbá, hogy a második gépjárműre szólóan – hasonlóan más településekhez – egy magasabb díj ellenében legyen csak igényelhető a parkolási kártya. Szintén a közszolgáltató jelezte, hogy a környezetkímélő gépjárművek ingyenes várakozását biztosító kedvezmény további fenntartása már nem indokolt és más településeken már korábban kivezették azt. A jelenlegi igénybevétel alapján számítva éves szinten mintegy 50-60 millió Ft többletbevétele keletkezik az önkormányzatnak a díjmódosítás elfogadását követően, melyet a közterületi parkolók fenntartására, fejlesztésére lehet fordítani.

Emellett a közelmúltban két kérelem érkezett a Szekszárd Városi Közlekedési Kártya igénylésére:

- A *Római Katolikus Plébánia* jelezte, hogy 3 gépjárművel látják el a feladataikat, járnak ki rendszeresen a betegekhez, ezért a jelenleg biztosított 1 db kártya helyett 3 db kártyára lenne szükségük. A többi egyházhoz képest jelentősebb felekezettel rendelkeznek, így indokolt a magasabb számú kártya biztosítása számukra.
- A *Paks FM rádió* azzal indokolta a kártya igénylését, hogy a rádió adáskörzetében van Szekszárd, itt is hallgatják a műsorát és napi rendszerességgel tájékoztatja hallgatóit a megyeszékhely eseményeiről, Szekszárd Önkormányzatának munkájáról. A Paks FM rádió műsorai szoros kapcsolatban vannak a Paksi Atomerőmű, s főleg Paks 2 tevékenységével, amelyek sok szállal kötődnek Szekszárdhoz is. Fentiekre tekintettel kérte a rádió az önkormányzatot, hogy szíveskedjen a Paks FM munkáját is egy darab Szekszárd Városi Közlekedési Kártyával segíteni.

A közlekedési kártyára jogosultak köréből kimaradtak az önkormányzati fenntartású intézmények, ennek pótlására is javaslatot teszünk az előterjesztésben.

E) Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 6/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet

Az anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló rendelet módosítását indokolja, hogy mivel a Polgármesteri Hivatalban, fűtési időszakban péntekenként otthoni munkavégzés került elrendelésre, így ehhez kellett igazítani az

anyakönyvi eseményeket. A rendelet módosításának elfogadását követően a pénteki térítésmentes anyakönyvi esemény csütörtöki napokon kerülnek megrendezésre.

F) A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 33/2017. (X. 9.) önkormányzati rendelet

A rendelet technikai jellegű módosításokat tartalmaz, melyet a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat is megtárgyalt, és a korrekciókat elfogadásra javasolta.

G) A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló 47/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Hkr.)

A Hkr. esetében 2017-ben módosította a közgyűlés utoljára az egyes díjakat, így azok 2018. január 1-től hatályosak. Technikai okok miatt a Hkr-ben szabályozott díjak jelenleg 5 %-kal alacsonyabban vannak meghatározva, mint a Khr-ben szabályozott azonos díjak. A különbségtétel nem indokolt, javasoljuk a jelen módosítással azonos szintre hozni a díjakat, így a Hkr. esetében az inflációt valamivel meghaladó, **26 %-os díjemelést** javaslunk.

H) A közterületek használatáról szóló 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet (Khr.)

Hasonlóan az előző pontban leírt renDELETEhez, az egyes díjak itt is 2018. január 1-től vannak hatályban, azóta nem történt korrekció. A temetkezési díjakhoz hasonlóan inflációkövető, **20 %-os díjemelésre** teszünk javaslatot az előterjesztésben. Ezzel a díjemeléssel éves szinten mintegy 5 millió Ft-al növekedhet az ebből befolyó összeg.

I) A 2022. évi költségvetésről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet

Az Oktatás Sport és Ifjúsági Bizottság javasolta a módosítást. A hatályos rendelet 10. § (1) bekezdésére tett javaslatot, ennek átvezetésre történt meg a rendelet-tervezetben.

J) Az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 10/2022. (VI.28.) önkormányzati rendelet.

A behajtási rendelet módosítását az indokolja, hogy a rendelet megalkotásakor az engedélyek kiadásához kapcsolódó, a rendelet 1. mellékletében szereplő kezelési költséget a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendeletben meghatározott kezelési költség mértékéhez (400 Ft/alkalom) igazította a testület. A D) pontban leírtak szerint javaslatot tettünk a kezelési költség mértékének emelésére a parkolási rendeletben, így indokolt, hogy azzal megegyező, **4.000 Ft/engedély kezelési díj** szerepeljen a behajtási rendeletben is.

Emellett pontosításra került a fokozottan védett övezetbe kiadható behajtási engedélyek száma arra az esetre, ha az igénylőnek az általános szabályok szerint kiadható engedélyek számát meghaladó gépkocsi várokozóhely van a tulajdonában, vagy használatában a fokozottan védett övezetben.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) kötelező feladatként állítja a jogszabály előkészítője elé, hogy előzetes hatásvizsgálatot folytasson le, felmérve ezzel a szabályozás várható következményeit. Megfelelve a Jat. 17. § (1)-(2) bekezdésében foglalt előírásnak az előzetes hatásvizsgálat eredményéről hatásvizsgálati lapot készítettünk, melyet tájékoztatásul csatolunk az előterjesztéshez.

Határozati javaslat elfogadásával járó díjfelülvizsgálatok

K) Piaci és vásári díjak

Lásd a B) pontnál leírtakat. A díjmódosítás elfogadására az 1. számú határozati javaslat tesz indítványt.

L) Helyi tömegközlekedési díjak

Szakszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén **jelenleg** a tömegközlekedési díjak az alábbiak szerint alakulnak (bruttó):

Autóbuszon váltott menetjegy	220 Ft
Közlekedési Mobiljegy applikációban váltott menetjegy	220 Ft
Összvonalas havi bérlet	5 460 Ft
Összvonalas negyedéves bérlet	16 380 Ft
Tanuló havi bérlet	1 560 Ft
Tanuló negyedéves bérlet	4 680 Ft
Nyugdíjas havi bérlet	1 560 Ft
Nyugdíjas negyedéves bérlet	4 680 Ft

A díjak 2013. február 1-től, azaz **közel 10 éve változatlanok**. A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény (Szsztv.) 31-32. §-a többek között a következő szabályokat tartalmazza a közszolgáltatási díjakról:

„A személyszállítási közszolgáltatások díjai, a pótdíjak és a díjalkalmazási feltételek, továbbá ezek megsértése esetén érvényesíthető jogkövetkezmények közszolgáltatási szerződésben, a közszolgáltatási utazási kedvezményekről szóló jogszabályban meghatározott személyszállítási közszolgáltatási utazási kedvezmények alapján képzett kedvezményes díjak kedvezménycsoportonként történő elkülönítése mellett kerülnek meghatározásra.

A közszolgáltatási szerződésben és a feladatellátási szerződésben meghatározott díjak, a kedvezményes díjak és a díjmentes utazások igénybevételéhez szükséges utazási okmányok alkalmazását - a közszolgáltatási szerződésben és a feladatellátási szerződésben rögzített kereteken belül - a közlekedési szolgáltató díjszabásában köteles rögzíteni és közzétenni.

Az ellátásért felelős a díjat megállapíthatja tételesen vagy a díj kiszámítására vonatkozó módszer meghatározásával. A díjat úgy kell megállapítani, hogy a hatékonyan működő közlekedési szolgáltató közlekedési közszolgáltatásokkal felmerülő indokolt költségeire és a működéséhez szükséges nyereségre fedezetet biztosítson, tekintettel az elvonásokra és a

támogatásokra is, valamint biztosítsa a személyszállítási közszolgáltatások egyéni közlekedéssel szembeni versenyképességét.

A díjat, valamint annak alkalmazási feltételeit a közlekedési szolgáltatónak vagy a közlekedésszervezőnek a díjszabásban **legalább 30 nappal a hatálybalépést megelőzően közzé kell tennie.**

A közszolgáltatási szerződésben rögzítendő áralkalmazási elvek érvényesítésekor biztosítani kell, hogy:

- a) a felszámított díjak arányban álljanak a komfortfokozattal, a kiegészítő szolgáltatások által nyújtott többlet-szolgáltatásokkal, vagy a szolgáltatás egyéb jellemzőivel;
- b) egyéb díj alkalmazására magasabb komfortfokozat, kiegészítő szolgáltatás vagy a szolgáltatás egyéb jellemzői által indokolt esetben kerüljön sor;
- c) az egyes közlekedési módok tekintetében a díjak rendszere biztosítsa az egyéni közlekedéssel szembeni versenyképességet,
- h) a helyi személyszállítási közszolgáltatások tekintetében az egyes utazások járáshoz kötötten - meghatározott időponthoz vagy időszakhoz kötött utazások esetén az érvényesítés dátuma, illetve az érvényességi időszak szerinti -, kedvezménykategóriánkénti, vonali bontásban rögzüljenek mind a jeggyel, mind a bérlettel történő utazás esetén.”

A tarifajavaslat tartalmi követelményei:

1. A tarifajavaslat a helyi közforgalmú közlekedésben prognosztizálható költségváltozások és egyéb tényezők (pl. adózás, árkiegészítés változásai stb.) alapján készül.
2. A tarifajavaslat tartalmazza:
 - az átlagos díjszint-változás mértékét (inflációt),
 - az alkalmazandó jegyfajtákat és azok tervezett fogyasztói árát,
 - a várható forgalmat, a várható bruttó és nettó bevételeket, a költségek és az eredmény várható alakulását, beleértve az igényelt önkormányzati támogatás mértékét és formáját is,
 - a tarifajavaslatnak az utazási igényekre gyakorolt várható hatását.
3. Tarifajavaslatot minimum 3 változatban kell elkészíteni.
4. A tarifajavaslat részét képező költség előrebecslést a Szolgáltató az Önkormányzat által legutoljára elfogadott költség szintet alapul véve az alábbiak figyelembevételével készíti:
 - minisztériumi, főhatósági előrejelzések a várható költség alakulásáról,
 - adózási, szabályozási változások,
 - ismert költségváltozások (díjak, illetékek, kamatok, gázolaj, bérek stb. a járműparkra fordítandó ráfordítások változásai), a forgalmi teljesítmények tervezett változásai,
 - a létszám és átlagbér tervezett változásai.
5. A menetjegyek ára 5 forintra, a bérletjegyek ára 10 forintra kerekíthető legyen.

A fent leírtaknak eleget téve a közszolgáltató Volánbusz Zrt. 3 változatban elkészítette a tarifajavaslatát. Figyelemmel a közelmúltban tapasztalt jelentős költségnövekedésekre (pl. üzemanyag, bérfelesztés, energiaárak), továbbá arra, hogy az elmúlt 10 évben nem történt díjkorrekció, a szolgáltató 80-100-120 %-os (1-2-3. verzió) díjmódosítási javaslatot terjesztett elő (lásd az előterjesztés 2. mellékletét). A Polgármesteri Hivatal megvizsgálta más, hasonló lakosságszámú településeken alkalmazott díjtételeket is, és az volt megállapítható, hogy a

menetjegyek 260-400.- Ft között mozognak, de ezen településeken is várható a tarifák emelése 2023-tól. A beterjesztett javaslatok közül a **80 %-os díjemelést tartalmazza a 2. számú határozati javaslat**, azzal a kiegészítéssel, hogy az applikáción keresztül történő jegy ára közel 20 %-kal kedvezőbb lenne, mint a hagyományos, autóbuszvezetőnél váltott jegy.

Figyelemmel az Szsztv. előírásaira, miszerint a díjváltozást a szolgáltatónak annak hatálybalépését megelőző legalább 30 nappal közzé kell tenni, a módosított díjakat 2023. február 1-től javasoljuk bevezetni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, továbbá a rendelet-tervezet és a határozati javaslatok elfogadására.

Szekszárd, 2022. december 7.

Ács Rezső
polgármester

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP

a) Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás: Társadalmi hatása abban mutatható ki, hogy 2023. január 1-jétől emelkednek az egyes önkormányzati rendeletekben meghatározható díjtételek. Gazdasági, költségvetési hatása a bevételnövekedésben lesz majd kimutatható.

b) Környezeti és egészségi következményei: Nem releváns.

c) Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A díjemelésről szóló tájékoztatás növeli az adminisztratív terheket.

d) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: A jogszabály megalkotásának szükségessége abban mutatható ki, hogy az elmúlt Közgyűlésen döntés született arról, hogy bevételnövekedés céljából az egyes díjakat meghatározó rendeletek esetében rendelet-módosítás szükséges. Elmaradásának várható következménye, hogy a helyi önkormányzati rendeletekben a hatályon díjtételek maradnak továbbra is érvényben.

c) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: A rendelet tervezet elfogadását követően az alkalmazása nem igényel többlet személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételt.

INDOKOLÁS

Általános indokolás

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az elmúlt ülésén tárgyalta a „Javaslat az Önkormányzat energia megtakarítást, valamint kiadáscsökkentő és bevételnövelő intézkedések meghozatalát célzó intézkedési terv elfogadására” vonatkozó előterjesztést. Az előterjesztés részeként elfogadott 420/2022. (XI. 24.) számú önkormányzati határozat indokolta a rendelet-tervezet megalkotását.

Részletes indokolás

- 1. §-hoz:** A temetőkről és a temetkezésről szóló 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza.
- 2. §-hoz:** A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza.
- 3. §-hoz:** Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 54/2012. (XII. 7.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza.
- 4. §-hoz:** A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza.
- 5. §-hoz:** Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 6/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza.
- 6. §-hoz:** A közművelődési feladatok ellátásáról szóló 33/2017. (X. 9.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza.
- 7. §-hoz:** A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló 47/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza.
- 8. §-hoz:** A közterületek használatáról szóló 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza.
- 9. §-hoz:** A 2022. évi költségvetésről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza.
- 10. §-hoz:** Az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza.
- 11. §-hoz:** Hatályba léptető rendelkezéseket fogalmazza meg.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § (3) bekezdése, továbbá a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (3) bekezdése alapján jelen indokolás a Nemzeti Jogszabálytárban közzétételre kerül.

(tervezet)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
...../2022. (.....) önkormányzati rendelete

az egyes önkormányzati rendeletek bevételnövekedési és egyéb célú módosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

az **1. §** tekintetében a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva

a **2. §** tekintetében az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva

a **3. §** tekintetében az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva

a **4. § tekintetében** az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva

az **5. § tekintetében** az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. § a)-b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva

a **6. §** tekintetében a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva

az **7-8. §** tekintetében az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva

a **9. §** tekintetében az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés h) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a), d) és f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva

a **10. §** tekintetében az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában, és a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 8. § (1) bekezdés a) 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva- a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 53. § (1) bekezdés d) pont da) alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság véleményének kikérésével - a következőket rendeli el:

1. A temetőkről és a temetkezésről szóló 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

1. § (1) A temetőkről és a temetkezésről szóló 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R1.) 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.

(2) Az R1. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép.

2. A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet módosítása

2. § A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A vásári, illetve a piaci közlekedési utakat göngyöleggel, ládákkal, bármilyen tárolóeszközzel, vagy más áruval eltorlaszolni, a közönséget a vásárlásban és a közlekedésben bármilyen módon akadályozni nem lehet. A piac területén bérelt asztalok mellett ládából és bármilyen tárolóeszközből árusítani csak az előzőekben írtak maradéktalan betartásával, a 2. függelékben meghatározott díj ellenében lehet.”

3. Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 54/2012. (XII. 7.) önkormányzati rendelet módosítása

3. § Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 54/2012. (XII. 7.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében a „3. számú körzet, Szekszárd, Vörösmarty u. 5.” szövegrész helyébe a „3. számú körzet, Szekszárd, Ybl Miklós u. 2.” szöveg lép.

4. A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosítása

4. § (1) A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R2.) 7/A. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(6) A Szekszárd Város Közlekedési Kártya díja az 1. mellékletben megállapított összeg és a fizető parkolók térítésmentes használatát biztosítja.”

(2) Az R2. 1. melléklete helyébe jelen rendelet 3. melléklete lép.

(3) Az R2. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 4. melléklete lép.

(4) Hatályát veszti az R2. 2. § 5. pontja, 6. § (9) bekezdése, 7. § j) pontja.

5. Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 6/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosítása

5. § Az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 6/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet a következő 6/A. §-sal, valamint az azt megelőző alcímmel egészül ki:

„6/A. Fűtési időszakra vonatkozó külön rendelkezések

6/A. § (1) A fűtési szezonban, az év október hó 15. napja és a következő év április hó 15. napja közötti időszakban (a továbbiakban: fűtési időszak) e rendelet 3. § (1) bekezdésében foglaltaktól eltérően anyakönyvi eseményt lebonyolítani a Városházán hivatali munkaidőben csütörtökön 9.00 és 12.00 között lehet.

(2) A fűtési időszakban e rendelet 3. § (2) bekezdésében foglaltaktól eltérően anyakönyvi eseményt lebonyolítani a Városházán – a Munka Törvénykönyvében meghatározott munkaszüneti nap kivételével – hivatali munkaidőn kívül szombaton 9.00 és 18.00 óra között lehet.

(3) Fűtési időszakban e rendelet 1. melléklet 2. pontja nem alkalmazható.

(4) Fűtési időszakban e rendelet 1. melléklet 1. pontjában meghatározott esemény csütörtökön tartható.”

6. A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 33/2017. (X. 9.) önkormányzati rendelet módosítása

6. § (1) A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 33/2017. (X. 9.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R3.) 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. § Az önkormányzat helyi közművelődési feladatait a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kult. tv.) 76. § (3) bekezdése írja elő.”

(2) Az R3. 7. §-ában a „Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság” szövegrész helyébe a „Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság” szöveg lép.

7. A helyi közutak nem közlekedési célú igénybeviteléről szóló 47/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosítása

7. § A helyi közutak nem közlekedési célú igénybeviteléről szóló 47/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe jelen rendelet 5. melléklete lép.

8. A közterületek használatáról szóló 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet módosítása

8. § A közterületek használatáról szóló 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe jelen rendelet 6. melléklete lép.

9. A 2022. évi költségvetésről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosítása

9. § A 2022. évi költségvetésről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A "támogatás" elnevezéssel megjelölt előirányzatok terhére, illetve pályázati eljárás alapján nyújtott támogatásokról legkésőbb a tárgyév december 31-ig kell döntést hozni.”

10. Az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelet módosítása

10. § (1) Az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről szóló 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R4.) 19. § a következő (3a) bekezdéssel egészül ki:

„(3a) A (3) bekezdéstől eltérő számú engedély adható ki abban az esetben, ha a természetes személy tulajdonában, használatában kettőnél több gépkocsi várakozóhely található a fokozottan védett övezetben.”

(2) Az R4. 20. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A (2) bekezdéstől eltérő számú engedély adható ki abban az esetben, ha a civil szervezet, intézmény, vállalkozás tulajdonában, használatában egynél több gépkocsi várakozóhely található a fokozottan védett övezetben.”

(3) Az R4 1. melléklete helyébe jelen rendelet 7. melléklete lép.

11. Záró rendelkezések

11. § (1) Ez a rendelet - a (2) bekezdésben foglalt kivétellel - a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A rendelet 1-4. §-a, 7-8. §-a, 10. §-a, valamint 1-7. melléklete 2023. január 1-jén lép hatályba.

Ács Rezső
polgármester

dr. Gábor Ferenc
jegyző

1. melléklet a/2022. (.....) önkormányzati rendelethez
 „1. mellékelt a 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelethez

	Hatályos díjak	20 %-os emeléssel
<u>I. Sírhelyek:</u>	díjmentes	díjmentes
1. Gyermeksírhely megváltása		
Erre történő rátemetés	díjmentes	díjmentes
2. Egyes felnőtt sírhely megváltása	18.920,- Ft	22.700
Erre történő rátemetés	14.300,- Ft	17.160
3. Kettős sírhely megváltása	30.140,- Ft	36.170
Erre történő rátemetés koporsónként	28.325,- Ft	33.990
4. Lejárt, meg nem váltott és újra értékesített sírhelyek	18.920,- Ft	22.700
5. Új temetőrészben járdával kialakított egyes sírhely	48.920,-Ft	58.700
6. Új temetőrészben járdával kialakított kettős sírhely	77.140,-Ft	92.570
<u>II. Sírboltok:</u>		
1. 2 személyes sírbolt megváltása	81.840,- Ft	98.200
2. 4 személyes sírbolt megváltása	118.030,- Ft	141.640
3. 6 személyes sírbolt megváltása	141.790,- Ft	170.150
<u>III. Hamvasztásos temetési helyek:</u>		
1. urnafülke megváltása	22.110,- Ft	26.530
2. urna sírhelyre, sírboltba történő rátemetése	14.300,- Ft	17.160
3. urnasírhely	22.110,- Ft	26.530
4. urnasírbolt	34.980,- Ft	41.980
<u>IV. Újra értékesített temetési helyek előkészítési díjai:</u>	37.125,- Ft	44.550
Lejárt, meg nem váltott és újra értékesített temetési helyek, sírhely előkészítési díjak a maradványok egyéb módon történő elhelyezése mellett, amely tartalmazza a betemetés előtti sírhelynyitás díját (2. sz. melléklet I.3.a)-b) pont)		

A díjak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák

2. melléklet a/2022. (.....) önkormányzati rendelethez
 „2. melléklet a 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelethez

	Hatályos díjak	20 %-os emeléssel
I. A temetői létesítmények, illetőleg az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjak:	7.260,- Ft	8.710
1. ravatalozó használati díja temetésenként (berendezési tárgyakkal és hangosítóval)		
2. elhunyt hűtési díja naponta	2.035,- Ft	2.440
3. temetkezési hely nyitása (sírásás, sírnyitás) díja		
a) felnőtt sírhely, sírbolt esetén	21.560,- Ft	25.870
b) gyermek sírhely esetén	10.615,- Ft	12.740
c) urnasírhely, urnakripta esetén	10.725,- Ft	12.870
4. visszahantolás (temetkezési hely zárása) díja		
a) felnőtt sírhely, sírbolt esetén	10.725,- Ft	12.870
b) gyermek sírhely esetén	5.335,- Ft	6.400
c) urnasírhely, urnakripta esetén	5.445,- Ft	6.530
5. urna falba helyezése esetén szakszemélyzet igénybevétele	6.710,- Ft	8.050
6. Hamvak szórása dísz-szóró kút igénybevételével, alkalmanként	40.700,- Ft	48.840
7. hétfégi felár (rendkívüli esetben történő temetésnél)	5.775,- Ft/fő	6.930,- Ft/fő
II. A köztemetőben - a temetkezési szolgáltatók kivételével – vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temető-fenntartási hozzájárulás díja		
a) síremlékek építése, felújítása esetén 1.690,- Ft /munkavégzés napja;	1.690,-Ft	2.030
b) sírgondozás esetén 462,- Ft/ munkavégzés napja.	462,-Ft	555

A díjak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák.

3. melléklet a/2022. (.....) önkormányzati rendelethez

„1. melléklet az 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelethez

Parkolási díjak és pótdíjak

I. Díjtételek:

1. díjzónában	parkolási díj:	250 Ft/óra 400 Ft/óra
	minimális díj:	60 Ft/alkalom 100 Ft/alkalom
2. díjzónában	parkolási díj:	125 Ft/óra 200 Ft/óra
	minimális díj:	30 Ft/alkalom 50 Ft/alkalom

Autóbusz esetén: a fentiek szerinti díj négyszeresét kell várakozási díjként fizetni.

II. Bérletek, bérelt parkolóhelyek:

Egy parkoló területre érvényes bérlet

az 1. díjzónában:

2.600 Ft/7 nap/szkg. **4.160 Ft/7 nap/szkg.**
4.300 Ft/15 nap/szkg. **6.880 Ft/15 nap/szkg.**
6.500 Ft/hó/szkg. **10.400 Ft/hó/szkg.**
65.000 Ft/év/szkg. **104.000 Ft/év/szkg.**

a 2. díjzónában:

2.100 Ft/7 nap/szkg. **3.360 Ft/7 nap/szkg.**
3.200 Ft/15 nap/szkg. **5.120 Ft/15 nap/szkg.**
5.000 Ft/hó/szkg. **8.000 Ft/hó/szkg.**
50.000 Ft/év/szkg. **80.000 Ft/év/szkg.**

Minden parkoló területre érvényes bérlet

3.200 Ft/7 nap/szkg. **5.120 Ft/7 nap/szkg.**
5.400 Ft/15 nap/szkg. **8.640 Ft/15 nap/szkg.**
8.750 Ft/hó/szkg. **14.000 Ft/hó/szkg.**
87.500 Ft/év/szkg. **140.000 Ft/év/szkg.**

Bérelt parkolóhely

1. díjzónában:

210.000 Ft/év **336.000 Ft/év**

2. díjzónában:

134.000 Ft/év **214.400 Ft/év**

Nem fizető parkolóban:

67.000 Ft/év **107.200 Ft/év**

Kezelési költség (megrongálódott vagy elveszett bérlet cseréje, igazolólap kiadása és cseréje esetén)

Első gépkocsi:

4.000 Ft/alkalom

Második gépkocsi azonos címre:

10.000 Ft/alkalom

Szekszárd Város Közlekedési Kártya:

12.800 Ft/szkg.

III. Pótdíj:

A pótdíj összege

- a pótdíj kiszabásának napját követő 15 napon belüli befizetés esetén az adott napon belül díjköteles időszakra és további két órai várakozásra számított várakozási díj,

- 15 napon túli befizetés esetén az egy órai várakozási díj negyvenszerese.

A díjak, pótdíjak, bérletek árai az általános forgalmi adót tartalmazzák.”

4. melléklet a/2022. (.....) önkormányzati rendelethez

„2. melléklet az 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelethez

Szekszárd Városi Közlekedési Kártya

1.	Polgármester	1 db
2.	Képviselők és a Közgyűlés bizottságainak nem képviselő tagjai	1 db/Jogosult
3.	Jegyző	1 db
4.	Aljegyző	1 db
5.	Konzultációs Fórumban résztvevő önkormányzatok	1 db/Jogosult
6.	Szekszárdi Nemzetiségi Önkormányzatok	1 db/Jogosult
7.	Tolna Megyei Önkormányzat	5 db
8.	Tolna Megyei Kormányhivatal	8 db
9.	Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság	4 db
10.	Szekszárd Városi Rendőrkapitányság	2 db
11.	Szekszárdi Szakképzési Centrum	1 db
12.	Szekszárdi Tankerületi Központ	1 db
13.	Helyi személyszállítási feladatokat ellátó közszolgáltató (Volánbusz Zrt.)	4 db
14.	Nemzeti Adó- és Vámhivatal	3 db
15.	Magyar Nemzeti Levéltár Tolna Megyei Levéltára**	2 db
16.	2011. évi CCVI. tv. szerinti, Magyarországon bevett egyház, kivéve a Római Katolikus Egyház	1 db/egyház
17.	Római Katolikus Egyház	3 db
18.	Sajtó, média	2 db/Szekszárdi Vasárnap
19.		4 db/Tolnatáj Televízió
20.		2 db/Tolnai Népújság
21.		1 db/Antritt Rádió
22.		1 db/Paks FM
23.	Kizárólagos, vagy többségi önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok	1 db/Jogosult
24.	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, továbbá az Önkormányzat tagságával működő társulás intézménye	1 db/Jogosult
25.	Tíz legtöbb helyi adót fizető adózó	1 db/Jogosult
26.	Városi nagy rendezvényeket legalább nettó 1,5 millió forinttal támogató természetes és jogi személyek	1 db/Jogosult
27.	Polgármester döntése alapján jogosult természetes és jogi személyek	20 db
28.	Szekszárd Város Díszpolgárai	1 db/Jogosult
29.	Pro Urbe Szekszárd Emlékplakett kitüntetettjei	1 db/Jogosult
30.	Közjóért kitüntető díjasok	1 db/Jogosult
31.	„Szekszárd javáért” kitüntető cím birtokosai	1 db/Jogosult
32.	Az önkormányzati rendelet 7/A. § (2) bekezdése alapján jogosultak*	1 db/Jogosult

* A jogosultság a Bezerédj utca - Garay tér - Széchenyi utca által határolt tömbbelső területén található parkolókra érvényes.”

5. melléklet a/2022. (.....) önkormányzati rendelethez

„1. melléklet a 47/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelethez

KÖZTERÜLET HASZNÁLAT CÉLJA		KATEGÓRIÁK				FIZETÉS MÓDJA
		KIEMEL T	I.	II.	III.	
I. REKLÁMTEVÉKENYSÉG						
a.	Reklám; reklámhordozó és tartó berendezésének elhelyezése	2.020.- 2.545.-	1.565.- 1.975.-	1.345.- 1.690.-	1.230.- 1.550.-	Ft/m2/hó
b.	Mobil reklámtábla elhelyezése	3.035.- 3.820.-	1.985.- 2.500.-	1.395.- 1.760.-	1.395.- 1.760.-	Ft/m2/hó
II. ÉPÍTÉSI ÉS SZERELÉSI TEVÉKENYSÉG						
a.	Építési és szerelési munkával kapcsolatos ideiglenes építmény (konténer, lakókocsi, állványzat) elhelyezése	6.405.- 8.070.-	5.250.- 6.620.-	4.075.- 5.135.-	3.495.- 4.405.-	Ft/m2/hó
		1.870.- 2.360.-	1.395.- 1.760.-	1.165.- 1.470.-	935.- 1.175.-	Ft/m2/hét
b.	Építési munkaterület kijelölése	580.- 730.-	460.- 580.-	345.- 430.-	230.- 290.-	Ft/m2/hó
		155.- 500.-	125.- 155.-	95.- 120.-	65.- 85.-	Ft/m2/hét
c.	Törmelék elhelyezése	17.495.- 22.045.-	8.170.- 10.295.-	6.995.- 8.815.-	4.660.- 5.875.-	Ft/konténer/hó
		4.520.- 5.695.-	2.920.- 3.680.-	2.330.- 2.935.-	1.755.- 2.210.-	Ft/konténer/hét
		660.- 835.-	430.- 540.-	340.- 425.-	260.- 330.-	Ft/konténer/nap
III. KERESKEDELEMI ÉS VENDÉGLÁTÓ TEVÉKENYSÉG						
a.	Alkalmi vásár rendezése	325.- 410.-	230.- 290.-	125.- 155.-	115.- 145.-	Ft/m2/nap

b.	Alkalmi és mozgóárusítás					
b1.	Zöldség és gyümölcs	335.- 420.-	275.- 350.-	220.- 275.-	220.- 275.-	Ft/m2/nap
b2.	Fenyőfa	2.015.- 2.540.-	1.680.- 2.120.-	1.345.- 1.690.-	1.345.- 1.690.-	Ft/m2/nap
b3.	Virág, koszorú és kegyeleti dísz	2.245.- 2.825.-	2.245.- 2.825.-	2.245.- 2.825.-	2.245.- 2.825.-	Ft/m2/nap
b4.	Főtt kukorica; sült gesztenye; vattacukor; léggömb; egyéb termék	2.015.- 2.540.-	1.680.- 2.120.-	1.345.- 1.690.-	1.345.- 1.690.-	Ft/m2/nap

IV. RENDEZVÉNYSZERVEZÉS

a.	Kulturális; sport; szórakoztató rendezvény	105.- 130.-	85.- 110.-	65.- 85.-	50.- 65.-	Ft/m2/nap
b.	Kiállítás	450.- 570.-	335.- 420.-	220.- 270.-	220.- 275.-	Ft/m2/nap
c.	Gépjármű kiállítás és bemutató	17.945.- 22.610.-	5.605.- 7.060.-	2.245.- 2.825.-	2.245.- 2.825.-	Ft/gk/nap

V. IDEIGLENES TÁROLÁS ÉS EGYÉB ALKALOMSZERŰ TEVÉKENYSÉG

a.	Üzemen kívül helyezett és üzemképtelen jármű tárolása 5 t maximális össztömegig	-	-	555.- 700.-	335.- 420.-	Ft/gk/nap
b.	Lakókocsi és utánfutó tárolása	-	-	5.605.- 7.060.-	5.605.- 7.060.-	Ft/gk/hó

VI. EGYÉB CÉL – Egyedi elbírálás alapján, arányosítva a jegyző ellenjegyzésével.

6. melléklet a/2022. (.....) önkormányzati rendelethez

7.

„1. melléklet a 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelethez

KÖZTERÜLET HASZNÁLAT CÉLJA		KATEGÓRIÁK				FIZETÉS MÓDJA
		KIEMEL T	I.	II.	III.	
I. REKLÁMTEVÉKENYSÉG						
a.	Közterület fölé nyúló üzlethomlokzat; közterület fölé nyúló, reklámfelületet is tartalmazó árnyékoló berendezés; kirakatszekrény; hirdető berendezés; fényreklám; cégtábla elhelyezése	1.765.- 2.120.-	1.535.- 1.840.-	1.180.- 1.415.-	1.180.- 1.415.-	Ft/m2/hó
b.	Reklám; reklámhordozó és tartó berendezésének elhelyezése	2.120.- 2.545.-	1.645.- 1.975.-	1.410.- 1.690.-	1.290.- 1.550.-	Ft/m2/hó
c.	Mobil reklámtábla elhelyezése	3.185.- 3.820.-	2.085.- 2.500.-	1.465.- 1.760.-	1.465.- 1.760.-	Ft/m2/hó
d.	Szórólapozás; szendvicsember; egyéb marketing és vallási tevékenység végzése	7.065.- 8.480.-	4.710.- 5.650.-	2.945.- 3.535.-	2.945.- 3.535.-	Ft/m2/nap; Ft/fő/nap;
II. ÉPÍTÉSI ÉS SZERELÉSI TEVÉKENYSÉG						
a.	Építési és szerelési munkával kapcsolatos ideiglenes építmény (konténer, lakókocsi, állványzat) elhelyezése	6.725.- 8.070.-	5.515.- 6.620.-	4.280.- 5.135.-	3.670.- 4.405.-	Ft/m2/hó
		1.965.- 2.360.-	1.465.- 1.760.-	1.225.- 1.470.-	980.- 1.175.-	Ft/m2/hét
b.	Építési munkaterület kijelölése	610.- 730.-	485.- 580.-	360.- 430.-	240.- 290.-	Ft/m2/hó
		165.- 200.-	130.- 155.-	100.- 120.-	70.- 85.-	Ft/m2/hét
c.	Törmelék elhelyezése	18.370.- 22.045.-	8.580.- 10.295.-	7.345.- 8.815.-	4.895.- 5.875.-	Ft/konténer/hó
		4.745.- 5.695.-	3.065.- 3.680.-	2.445.- 2.935.-	1.840.- 2.210.-	Ft/konténer/hét
		695.- 835.-	450.- 540.-	355.- 425.-	275.- 330.-	Ft/konténer/nap

III. KERESKEDELEMI ÉS VENDÉGLÁTÓ TEVÉKENYSÉG

a.	Önkormányzati tulajdonban lévő pavilon bérlete	1.775.- 2.130.-				Ft/pavilon/nap (maximum 7 nap)
		29.435.- 35.322.-				Ft/pavilon/hó
b.	Saját tulajdonban lévő ideiglenes építmény (pavilon, konténer, egyéb árusító fülke) kereskedelmi célú elhelyezése	1.535.- 1.840.-	1.180.- 1.415.-	1.060.- 1.270.-	935.- 1.120.-	Ft/m2/hó
c.	Mozgóbolt útján folytatott kereskedelmi tevékenység, alapvető élelmiszer árusítása céljából	-	14.125.- 16.950.-	14.125.- 16.950.-	14.125.- 16.950.-	Ft/gk/hó
		-	3.530.- 4.235.-	3.530.- 4.235.-	3.530.- 4.235.-	Ft/gk/nap
d.	Mozgóbolt útján folytatott kereskedelmi tevékenység, egyéb termék árusítása céljából	-	29.435.- 35.320.-	29.435.- 35.320.-	29.435.- 35.320.-	Ft/gk/hó
		-	4.710.- 5.650.-	4.710.- 5.650.-	4.710.- 5.650.-	Ft/gk/nap
e.	Büfékocsi, food track autó elhelyezése	-	1.180.- 1.415.-	1.060.- 1.270.-	935.- 1.120.-	Ft/m2/hó
f.	Alkalmi vásár rendezése	340.- 410.-	240.- 290.-	130.- 155.-	120.- 145.-	Ft/m2/nap
g.	Üzlet előtt történő, árubemutatóval egybekötött termékértékesítés	2.945.- 3.535.-	1.765.- 2.120.-	1.180.- 1.415.-	585.- 700.-	Ft/m2/hó
h.	Alkalmi és mozgóárusítás					
h1.	Zöldség és gyümölcs	350.- 420.-	290.- 350.-	230.- 275.-	230.- 275.-	Ft/m2/nap
h2.	Fenyőfa	2.115.- 2.540.-	1.765.- 2.120.-	1.410.- 1.690.-	1.410.- 1.690.-	Ft/m2/nap
h3.	Virág, koszorú és kegyeleti dísz	2.355.- 2.825.-	2.355.- 2.825.-	2.355.- 2.825.-	2.355.- 2.825.-	Ft/m2/nap
h4.	Főtt kukorica; sült gesztenye; vattacukor; léggömb; egyéb termék	2.115.- 2.540.-	1.765.- 2.120.-	1.410.- 1.690.-	1.410.- 1.690.-	Ft/m2/nap
i.	Vendéglátó ipari üzlethez tartozó előkert, terasz üzemeltetése	1.945.- 2.335.-	1.765.- 2.120.-	1.410.- 1.690.-	1.180.- 1.415.-	Ft/m2/hó
		585.- 700.-	495.- 595.-	410.- 490.-	305.- 365.-	Ft/m2/hét
j.	Vendéglátó ipari üzlethez tartozó előkert, terasz üzemeltetése (Garay tér, Szent István tér, Augusz Imre utca)	2.415.- 2.900.-				Ft/m2/hó

		840.-				Ft/m2/hét
		1.010.-				
k.	Utcai zenész, énekes	500.- 600.-	300.- 360.-	100.- 120.-	100.- 120.-	Ft/m2/nap

RENDEZVÉNYSZERVEZÉS

IV.

a.	Kulturális; sport; szórakoztató rendezvény	110.- 130.-	90.- 110.-	70.- 85.-	55.- 65.-	Ft/m2/nap
b.	Kiállítás	475.- 570.-	350.- 420.-	230.- 270.-	230.- 275.-	Ft/m2/nap
c.	Cirkusz és mutatványos tevékenység	-	-	-	20.- 25.-	Ft/m2/nap
d.	Gépjármű kiállítás és bemutató	18.840.- 22.610.-	5.885.- 7.060.-	2.355.- 2.825.-	2.355.- 2.825.-	Ft/gk/nap

V. IDEIGLENES TÁROLÁS ÉS EGYÉB ALKALOMSZERŰ TEVÉKENYSÉG

a.	Taxiállomás igénybevétele	112.125.- 134.550.-				Ft+áfa/gk/év
		12.000.- 14.400.-				Ft+áfa/gk/hó
b.	Üzemen kívül helyezett és üzemképtelen jármű tárolása 5 t maximális össztömegig	-	-	585.- 700.-	350.- 420.-	Ft/gk/nap
c.	Lakókocsi és utánfutó tárolása	-	-	5.885.- 7.060.-	5.885.- 7.060.-	Ft/gk/hó
d.	Gyülekezési törvény hatálya alá nem tartozó közterületi rendezvény, esemény	500.- 600.-	300.- 360.-	100.- 120.-	100.- 120.-	Ft/m2/nap

Határozati javaslat 1.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2022.(XII.15.) határozata a vásári és piaci díjtételekről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a piaci és vásári díjtételeket a határozat melléklete szerint 2023. január 1-jei hatállyal jóváhagyja. A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII.5.) önkormányzati rendelet 1. és 2 sz. függeléke helyébe e határozat melléklete lép.

Határidő: 2022. december 15.

Felelős: Ács Rezső polgármester

1. melléklet a .../2022. (XII.15.) önkormányzati határozathoz

A vásári díjtételek

Megnevezés	Díjtétel nagysága
I. Állatok (darabonként) helypénze	
1. ló, szarvasmarha, szamár, öszvér	1.000 Ft/db
2. sertés	200 Ft/db
3. malac, juh, kecske, bárány	150 Ft/db
4. nyúl, baromfi	60 Ft/db
II Egyéb áruk	
1. vásári árusok	600 Ft/fm
2. mutatónyosok	600 Ft/fm
III. Autóvásár (darabonként)	
1. személygépkocsi	1.000 Ft/db
2. motorkerékpár	500 Ft/db
3. tehergépkocsi	1.600 Ft/db
4. egyéb járművek terjedelmük szerint az előző kategóriák díjtételeinek alkalmazásával.	
IV. Helyhasználati és bérleti díjak	
2. kirakodó vásárokon évi helybérlet (helypénzen felül)	20.000 Ft/fm
V. Vendéglátói tevékenység (faház, lakókocsi stb.)	5.000 Ft/alkalom

A feltüntetett díjak az ÁFA-t tartalmazzák.

Piaci díjtételek

Megnevezés	Díjtétel nagysága	
	<i>Lenti rész</i>	<i>Emelet</i>
I. Egyéb áruk		
1. piaci asztalok napi helypénze bérlettel	500 Ft/alk.	400 Ft/alk.
2. piaci asztalok napi helypénze bérlet nélkül	700 Ft/alk.	500 Ft/alk.
3. piaci asztalok mellett árusítás ládából	100 Ft/láda/alk.	100 Ft/láda/alk.
4. piaci asztalok melletti árusítás egyéb tárolóeszközből	400 Ft/m ² /alk.	400 Ft/m ² /alk.
II. Járműről történő árusítás		
1. személygépkocsi	4.000 Ft/parkolóhely	
2. tehergépkocsi		
3. egyéb jármű		
III. Szolgáltatási díjak		
1. mérlegelés	150 Ft	
2. gombavizsgálat	800 Ft/alkalom	
3. vágott nyúl és baromfi hatósági állategészségügyi vizsgálat	50 Ft/db	
IV. Helyhasználati és bérleti díjak	<i>Lenti rész</i>	<i>Emelet</i>
1. árusító asztal havi bérlete a piacon (helypénzen felül)	6.000 Ft	3.000 Ft
2. árusító asztal negyedéves bérlete a piacon (helypénzen felül)	15.000 Ft	7.500 Ft
3. árusító asztal féléves bérlete a piacon (helypénzen felül)	30.000 Ft	15.000 Ft

A feltüntetett díjak az ÁFA-t tartalmazzák.

Határozati javaslat 2.

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2022. (XII. 15.) határozata
a tömegközlekedési viteldíjakról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a helyi tömegközlekedési viteldíjakat a határozat melléklete szerint 2023. február 1-jei hatállyal jóváhagyja.

Határidő: 2022. december 15.

Felelős: Ács Rezső polgármester

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a jóváhagyott díjakat szerepeltesse az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatási szerződésben.

Határidő: 2023. február 1.

Felelős: Dr. Gábor Ferenc jegyző

1. melléklet a .../2022. (XII.15.) önkormányzati határozathoz

Díjtermék	Bruttó egységár
Autóbuszon váltott menetjegy	400 Ft/db
Közlekedési Mobiljegy applikációban váltott menetjegy	330 Ft/db
Összvonalas havi bérlet	10 000 Ft/db
Összvonalas negyedéves bérlet	30 000 Ft/db
Tanuló havi bérlet	2 800 Ft/db
Tanuló negyedéves bérlet	8 400 Ft/db
Nyugdíjas havi bérlet	2 800 Ft/db
Nyugdíjas negyedéves bérlet	8 400 Ft/db